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POWIAT KOSZALIŃSKI 
Koszalin, dnia 25.11.2019r. 

ZP.272.12.2019 

 

Dotyczy: przetargu nieograniczonego ozn. ZP.272.12.2019 na DOSTAWĘ POJAZDÓW  

PRZYSTOSOWANYCH DO PRZEWOZU OSÓB NIEPEŁNOSPRAWNYCH w ramach 

„Programu wyrównywania różnic między regionami III” w obszarach D  

 

 

WYJAŚNIENIE TREŚCI  Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) nr 2 

i ZMIANA TREŚCI Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) nr 1 

 

W związku z  zapytaniem Wykonawcy, które wpłynęło do Zamawiającego dnia 21.11.2019r., 

Zarząd Powiatu w Koszalinie, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo 

zamówień publicznych (Dz. U. z 2019r. poz. 1843 tekst jednolity), przedstawia treść pytań wraz  

z odpowiedziami oraz na podstawie art. 38 ust.4 w/w ustawy Pzp Dz. U. j. w. w wyniku udzielonych 

wyjaśnień zmienia treść SIWZ. 

 

PYTANIE nr 1: 

Proszę wyjaśnić zapis: ogrzewanie postojowe przedziału kierowcy i przedziału pasażera.  

Co zamawiający ma na myśli? 

 

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający nie narzuca rozwiązań technicznych odnośnie ogrzewania postojowego, pozostawia  

to w gestii Wykonawcy. 

 

PYTANIE nr 2: 

Czy zamawiający dopuszcza pojazd bez czujników parkowania przód? 

 

ODPOWIEDŹ: 

Tak.  

Wykonawca, który zaoferuje pojazdy bez czujnika parkowania z przodu pojazdu powinien  

w pozycji 48 tabeli zamieszczonej w załączniku nr 1 do SIWZ – Formularz ofertowy – wykreślić zwrot 

„przód i” i parafować zmianę. 

 

PYTANIE nr 3: 

Czy zamawiający dopuszcza pojazd tylko z sygnałem niezapiętego pasa bezpieczeństwa  

dla kierowcy? 

 

ODPOWIEDŹ: 

Tak.  

Wykonawca, który zaoferuje pojazdy wyposażone w sygnał niezapiętego pasa bezpieczeństwa tylko                          

dla kierowcy powinien w pozycji 21 tabeli zamieszczonej w załączniku nr 1 do SIWZ – Formularz 

ofertowy – wykreślić zwrot „i pasażerów” i parafować zmianę. 

 

PYTANIE nr 4: 

Dokona zmian w umowie: 

a) §7 punkt 5 „Wykonawca w okresie gwarancji zapewnia serwis gwarancyjny (przeglądy  

i naprawy) w autoryzowanym serwisie producenta oferowanych pojazdów, znajdującym się  

na terenie Powiatu Koszalińskiego lub miasta Koszalina na koszt zamawiającego.” 

b) §7 punkt 8 „ 

Gwarancja nie obejmuje wymiany zużytych materiałów eksploatacyjnych związanych 

z normalnym użytkowaniem pojazdów oraz wymienionych w ogólnych warunkach 

gwarancji producenta.” 

c) §7 punkt 9 „ 
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W przypadku wystąpienia wad lub usterek Wykonawca zobowiązany jest niezwłocznie 

przystąpić do ich usunięcia. Strony wyznaczą technicznie uzasadniony termin usunięcia wad 

lub usterek.” 

d) §7 punkt 11 „ 

Wszelkie koszty związane z usuwaniem wad lub usterek w okresie udzielonej gwarancji ponosi 

Wykonawca zgodnie z ogólnymi warunkami gwarancji” 

e) §7 punkt 12 „ 

Wykonawca w okresie gwarancji zapewnia nieodpłatne udostępnienie pojazdu zastępczego 

osobowego na okres wykonywanych napraw (usuwania usterek lub wad powstałych z przyczyn 

leżących po stronie Wykonawcy) w przypadku, gdy naprawa trwa dłużej niż 3 dni robocze. 

f) Wykreślić zapis §7 punkt 14, §7 punkt 15, §7 punkt 16 niezależnie od obciążenia 

Wykonawcy karami umownymi Zamawiający będzie uprawniony zlecić naprawę innemu 

podmiotowi na koszt i ryzyko Wykonawcy, §8 punkt 5, §9 punkt 2,  

§10 punkt 5, §10 punkt 8. 

 

ODPOWIEDŹ: 

Ad. zmiany opisanej w lit. a): 

Zamawiający nie wyraża zgody. 

 

Ad. zmiany opisanej w lit. b):  

Zamawiający wyraża zgodę na proponowaną zmianę zapisu w §7 ust 8 Ogólnych warunków 

umowy stanowiących załącznik nr 5 do SIWZ.  

 

Ad. zmiany opisanej w lit. c):  

Zamawiający nie wyraża zgody. 

 

Ad. zmiany opisanej w lit. d):  

Zamawiający nie wyraża zgody. 

 

Ad. zmiany opisanej w lit. e):  

Zamawiający nie wyraża zgody. 

 

Ad. zmiany opisanej w lit. f):  

Zamawiający nie wyraża zgody. 

 

 

Udzielone wyjaśnienia oraz zmiana treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia 

(SIWZ) stają się integralną częścią SIWZ. 

 
 

 

Z upoważnienia Zarządu Powiatu w Koszalinie: 

 
Iwona Murii                                      

KIEROWNIK REFERATU ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH 
 

 
 

 

Niniejsze wyjaśnienie treści SIWZ oraz zmiana treści SIWZ będą: 

1) zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego; 

2) a/a. 


